








Polarización genérica

Para ondas armónicas planas propagándose en x, el campo eléctrico más general está dado por:

−→
E = E1 cos(kx− ωt+ δ1)ŷ + E2 cos(kx− ωt+ δ2)ẑ

donde k =
ω

c
y c =

1
√
µ0ε0

. El campo magnético correspondientes es:

−→
B = −E2

c
cos(kx− ωt+ δ2)ŷ +

E1

c
cos(kx− ωt+ δ1)ẑ =

1

c
k̂ ×
−→
E

donde k̂ = x̂ es el vector unitario de propagación.
Un ejemplo interesante es el caso de polarización circular en el cual los campos tienen la forma:

−→
E = E0 cos(kx− ωt)ŷ + E0 sen(kx− ωt)ẑ
−→
B = −B0 sen(kx− ωt)ŷ + E0 cos(kx− ωt)ẑ

donde B0 =
E0

c
.








